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REQUERIMENTO Nº 60/2015
Solicita informações sobre a possibilidade de se realizar uma ampla reforma administrativa visando beneficiar todos os funcionários públicos desta Municipalidade.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando o número de servidores públicos municipais.
Considerando que o Regime Jurídico que rege a categoria foi instituído no Município através da Lei nº 2.209, de 01/02/1994, portanto há mais de 20 anos.

Considerando que desde então não foi instituído plano de carreira para todos os servidores para permitir a evolução funcional dos mesmos.

Considerando que a ausência de plano de carreira desmotiva os servidores na busca de novos desafios nas carreiras pela falta de melhor remuneração.

Considerando que até o momento se tem observado a implantação de plano de carreiras e/ou melhorias somente em determinadas, tais como: Educação, Guarda Municipal, dentre outros, deixando de atender a maioria dos servidores. 
Posto isto, ADENILSON CORREIA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Há estudos dessa Municipalidade no sentido de realizar uma ampla reforma administrativa para beneficiar todos os servidores públicos municipais?
1.1. Se sim, desde quando?

1.2. Se não, informar quais as providências que estão sendo adotadas.

2. Informar quais são as categorias profissionais e setores dessa Municipalidade que possuem plano de carreira.
3. Há a possibilidade desta Municipalidade contratar uma empresa especializada para analisar a atual situação dos servidores públicos municipais e promover os respectivos estudos para implantação do plano de carreiras para todos os servidores?

4. Por que não foi instituído ainda o Plano de Carreiras para todos os servidores públicos municipais?

5. Quando será enviado Projeto de Lei à Câmara Municipal visando à instituição de Plano de Carreiras para todos os servidores públicos municipais?
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de abril de 2015.
ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
Vereador 
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